Encadrer les nombres

CORRECTION

amm Découvrons ensemble ........ccccceiiinianens
La distance entre Paris et New York est égale a 5 845 km.

Reproduis la droite numérique, puis places-y
approximativement le nombre 5 845. o 1000k IR ;
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Sur la droite numérique, entoure en@es deux centaines les plus proches de 5 845.
Encadre 5 845 entre les deux centaines les plus proches. S &< 5845 < 5 ACO
Sur la droite numérique, entoure en @es deux milliers les plus proches de 5 845.
Encadre 5 845 entre les deux milliers les plus proches. Sod < 5845 < 6 oco
Sans utiliser la droite numérique, encadre 5 84}3 entre les deux dizaines les plus proches.
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§) Encadre ces nombres entre les deux milliers les plus proches. ;
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x centaines les plus proches.
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) Encadre 3 476 entre les deux centaines les plus proches.
Encadre 3 476 entre les deux dizaines les plus proches. =432 <340 < 3.L80



